

Данилю Андрей

25.12.03.

## СЕРДЮЧКА ПЕРЕПЛЮНУЛА RAMMSTEIN

Бойкий нрав и, надо полагать, исключительные вокальные данные послужили, пусть и с небольшой оговоркой, причиной того, что Верка Сердючка переплюнула и Эминема, и In-Grid, и, что самое удивительное, немецкую группу Rammstein. Небольшая оговорка касается того, что переплюнула она их только на территории Украины. 17 декабря в Киеве состоялось первое вручение Украинской Музыкальной Премии. Верка по ее результатам стала лучшей. Ее альбом «Ха-рашо», согласно данным выпускающей компании «Астра Рекордз / Артур мьюзик», разошелся тиражом в полмиллиона экземпляров, что достаточно для сертификации «бриллиантовым» статусом.

«Очень неожиданная и приятная для нас награда, — сказал Андрей Данилко, родной отец, или уж не знаем кто, Верки Сердючки, — тем более, если учесть, что мы — «внезанровые» артисты». «Мы», скорее всего, значит Андрей и Верка.

Ведущая «Мелорамы» Ольга Горбачева, которая вручала артисту награду, заметила, что на самом деле Сердючка уже трижды бриллиантовая певица, если принять во внимание российский тираж ее альбомов. Для сравнения: Эминем (альбомы «Eminem Show» и саундтрек 8 Mile) разошелся по Украине тиражом в 50 тысяч копий; In-Grid (альбом «Rendez-Vous») — также. Они получили «платину». Rammstein же досталось «золото» — это всего-навсего 25 тысяч экземпляров. Во внимание принимались только лицензионные CD и кассеты. ■

Бор. Культ. — 2003 —  
— 25 дек. — с. 8

